

天堂裡的笑聲

區捷

各位弟兄姊妹平安，新年好！

有一天我們的張信寧傳道寄了一封電郵給我，要我在教會的新年晚會上作一個個人蒙恩得救的見證，請我用十分鐘來分享一下信主前後的歷程。我想了一下，我是剛剛信主的，能講那麼久嗎？但再想深一點就覺得，講十分鐘不難吧。我回電郵給張傳道說：“十分鐘哪夠？要嘛不講，要講就要至少半個小時”。講笑啦，我會好好地利用這十分鐘。

我姓區，叫區捷(區跟地區的區一樣寫法，在姓氏上與歐同音) 英文名字叫 Jack Ou。我是在中國大陸出生長大，念完大學再工作了幾年然後來美國的，但在美國住的時間已經比在中國住的時間長。我跟很多在中國大陸長大的弟兄姊妹相似，那就是讀著紅寶書、毛語錄長大的。毛語錄中沒有說有神，我們以前也沒有聽過福音。在中國大陸時，我只是在電影裡見過教堂。

來美國後，看到到處都是教堂，我住的 Apartment 旁邊總是有教堂。我念 Master 的學校也有一個天主教的教堂。每逢星期天，我總是看到別人穿著整齊的西裝到教堂，我也曾想到教堂看看是怎麼回事。但是看看自己，一個窮學生，又沒有西裝，我想沒有西裝，不可以到教堂吧？所以一直都沒有到教堂去聽福音。

讀完書，有了工作，該可以娶老婆了吧。有西裝，不僅可以去教堂，而且是可以在教堂裡舉行婚禮！多棒啊，是不是？教堂很漂亮，而且因為我是校友，教堂不收錢，good deal, right? 婚禮非常的漂亮，但神父不停的講，我不停的埋怨，我們怎樣找到一個這麼囉嗦神父呀！他的話我是左耳進右耳出。等了很久，終於聽到他說 “Now you can kiss the bride” (你可以親你的新娘子啦)。

見證分享

結婚後，做了爸爸，開始有朋友向我們傳福音，邀請我們去教會。但是去幾次後我覺得自己很忙，自己也很順利，自己只信自己，不需要信仰。雖然已經有西裝，還是不願意去教會，我是挺頑固的，是不是？

去年初，因為我工作公司把錢用光了，我和我的同事都沒了工作。這年頭工作不好找，我只好在家裡，到女兒的學校裡做一些義工，當足球教練。但時間一長，就有壓力。而且一個大男人在家裡很難受，知道嗎？覺得有力沒法用，有氣沒法出，真想找一個不順眼的人來打一頓！就在這時候，老朋友 Jenny 和 Scott 邀請我們夫婦到查經班和教會。去了幾星期後，我對太太說，“以前我覺得信仰就像柺杖，信教的人都要柺杖才能走路的。但是這些在四區查經班的人不像是柺杖才能走路的人。我開始覺得有神的力量才可以把這班的人聚在一起”。之後，我也開始讀聖經，而且越讀越覺得聖經是可信的。有一天，一對穿得很整齊的夫婦敲我的門，我一看就知道是與教會有關的。如果是以前，我一定會說我是拜佛的（其實我不拜佛），因為我說我是拜佛的，他們就會被打發走。但我沒有這樣說，而且說我也有到教會，還請他們進屋內坐。經過介紹後，原來是我們的李智群牧師和李師母，我當時不認識他們。就這樣，我們談論了許多與神有關的話題。記得，他們臨走前，李牧師問我，“你覺得你可以接受神嗎？”我很直率地說“還沒有”。但我有繼續讀聖經，到查經班和教會。慢慢的就變成了習慣，越來越自然，越來越想去，不去就不舒服。我開始慢慢的想，這是不是神在對我呼召？

又過了一段日子，李牧師和李師母又來我家，還帶了師母剛做好的蔥油餅。我們也是談論福音和與神有關的話題，剛開始我沒有聽進去，因為我想的是蔥油餅！李牧師和李師母又跟我們夫婦分享，神在他們身上所作的一些見證。慢慢的我就不想那些蔥油餅啦，哈… 他們臨走前，李牧師又問我，“你覺得你可以接受耶穌為救主嗎？”我也很直率地說“可以了！”就這樣，我做了決志禱告，承認我的罪，接受耶穌基督為我的救主。決志禱告後覺得很輕鬆，很平安，很喜樂呀。四區查經班弟兄姊妹為我高興，喝彩。

接受耶穌基督為我的救主以後，不是說我就可以坐在家裡等神來幫我解決我的

困難，也不是再沒有困難。困難還是不斷的來，而且是“屋漏偏逢連夜雨，船遲又遇打頭風”。但是我可以向神禱告，求神給我力量解決我的困難。說起屋漏，我都快成修屋頂的專家啦。我每次下雨後上屋頂去修理破瓦，我都可以向神禱告，保守我能安全的從屋頂上爬回來。

信主後我開始沒有以前那麼煩惱，對待找工作的困難也從正面來看。困難還是存在，但沒有因為困難影響到我們家庭和夫婦的關係。我把困難看為是神給我們的一個考驗，一個挑戰，也是一個給我們小孩經歷困難的機會。去年在我生日時，我收到生日卡，裡面寫滿了很鼓勵的話。太太寫的我就不念了，不然你們會說，怎麼那麼肉麻呀…我念我兒子寫的吧。他寫“Dad, although this year may not be the best year, we have made it through as a family with your guidance and support. Look for next year for there are many more good things to come!”（爸爸，雖然我們在這一年里遇到不少困難，但是我們都在一起克服這些困難，相信明年會更好的！）。感謝主！十六歲孩子也能從正面來看待困難。

這就是我今天給大家作的見證，希望神保佑大家，特別保守我還沒有信主的家人和盼望其他沒有信主的朋友也早日信主！謝謝。

